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Hallgassa online a Klubrádiót!
A Klubrádió hallgatói támogatásokból tartja fenn magát. 

Hallgassa, támogassa ön is a Klubrádiót! Hadd szóljon!
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Magyarországot egy ideje már nem a 
2004-es uniós csatlakozók „élcsapa-
tával”, Csehországgal, Szlovéniával, de 
még csak nem is a középmezőnnyel, 
Lengyelországgal, Észtországgal vagy 

Litvániával szokás együtt emlegetni, 
hanem az EU-s fejlettségi listák végén 
szerénykedő csoporttal. Mára pedig oda 
süllyedtünk, hogy csak Bulgária van mö-
göttünk gazdasági fejlettségben.

Az utóbbi években egy-
re szembetűnőbb, hogy már 
csak előnytelen hitelekkel 
képes a magyar kormány 
ezt a gyenge színvonalat is 
fenntartani. Ráadásul ezeket 
a hiteleket nagyon drágán 
veszi fel. Nem csoda, hogy 
az évente esedékes törlesz-
tési részletek is brutálisan 
növekszenek. A  kamatki-
adások azért is ugrottak 
meg, mert a kormány eről-
tette a magyar állampapí-
rok eladását, hogy kiváltsa 
a külföldi hitelek egy részét.
� (Folytatás 

a 2. oldalon)

Csak mese volt a magyar 
gazdasági csoda
Miközben a fideszes propaganda évek óta fantasztikus eredményekről be-
szél, a valóság egészen más. Lassuló gazdaság, európai rekord infláció, be-
ragadt brüsszeli pénzek, egekbe kúszó államadósság, lerohadó közszolgál-
tatások jellemzik az országot.

Az államadósság és
a kamatkiadások növekedése

2020 és 2024 között 

Forrás: KSH
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Bruttó adósság
(kormányzati, konszolidált,
ezer milliárd Ft)

Kamatkiadások
(ezer milliárd Ft)

Attól függően, hogy hol lakunk, illetve 
valljuk-e magunkat valamilyen nemze-
tiséghez tartozónak, változó számú sza-
vazólapot kapunk. Egy biztos mindenki 
esetében: az EP-listákra egységesen 
voksolunk. Minden más azonban tényleg 
attól függ, hogy hol lakunk.

Budapest esetében például szava-
zunk a főpolgármester személyéről, a ke-
rületi polgármesterről, az egyéni kerületi 
képviselőjelöltekről, a fővárosi közgyűlési 
listáról és az európai parlamenti listákról.

A legegyszerűbb dolga azoknak 
lesz, akik megyei jogú város lakosaként 
mennek választani, ők mindössze 3 sza-
vazólapot kapnak. Választhatnak polgár-

mestert, egyéni önkormányzati képvi-
selőjelöltet és egy EP-listát. A 10 ezer fő 
feletti településen mindez kiegészül a 
megyei közgyűlési listával.

Magyarországon 3011 olyan település 
van, amelynek 10 ezer fő alatti a lakos-
ságszáma. Itt is négy szavazólapot kap-
nak majd.

Igazán azok számára lesz bonyolult a 
választás, akik valamilyen nemzetiségű-
nek vallják magukat, mert ők a fentie-
ken túl akár újabb három szavazólapot is 
kaphatnak: országos nemzetiségi önkor-
mányzati képviselőkkel, települési nem-
zetiségi önkormányzati, illetve területi 
nemzetiségi képviselőkkel.� Forrás: www.444.hu

Hány szavazólapot kapunk június 9-én?

Meglehetősen bonyolult lesz a szavazás, hiszen ezúttal egy napon vokso-
lunk az önkormányzati képviselőkre és az európai parlament jelöltjeire. 
Mindez tovább nehezedik, ha valaki nemzetiséginek vallja magát.
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(Folytatás az 1. oldalról)
Addig ez nagyon jó üzlet volt az ál-

lamnak, amíg a hivatalos infláció az 
egekben volt, de a kormány csak az elő-
ző évi (alacsonyabb) infláció alapján (bő 
egy évvel eltolva) fizette a kamatot.

De a 2023-as rekord infláció kés-
leltetett kamatkifizetései már egészen 

elképesztő összeget tesznek ki. Hivata-
los becslések szerint ez azt jelenti, hogy 
a 2024. évi kamatkiadások már elérhetik 
a 4500 milliárd forintot is. Vagyis a kor-
mány feléli a jövőnket. A felelőtlenül 
felvett hiteleket pedig nekünk kell majd 
visszafizetnünk.

Forrás: www.444.hu és nyomtassteis.hu

A román gazdaság gyorsabban nőtt az 
elmúlt időszakban, mint a magyar. A ro-
mánok többet fogyasztottak, mint a ma-
gyarok. Most pedig az is kiderült, hogy 
miből: a bérek ugyanis tavaly már maga-
sabbak voltak Romániában, mint Magyar-
országon. Lengyelországban messze a 
legmagasabb a fizetés a régiós országok 

közül, és bár az összes országban emel-
kednek a fizetések, Romániában láttuk a 
leggyorsabb növekedést.

Bulgária is egyre nagyobb tempó-
ban halad előre, így nem lenne megle-
pő, hogy egy-két éven belül a bolgár fo-
gyasztás is megelőzné a magyart.

Forrás: www.portfolio.hu

Gépekből és szállítóeszközökből sokkal 
kevesebbet tudtak eladni és behozni is, 
az élelmiszerek behozatala is visszaesett, 
de csökkent a gabonakivitel is. Összes-
ségében tehát az történik, hogy annyira 

nincs pénzük a magyaroknak, hogy sok-
kal kevesebb külföldi árut vásárolnak, 
mint tavaly, viszont közben az itt gyártott 
vagy összeszerelt termékeket sem sikerül 
igazán eladni külföldön.� Forrás: www.hvg.hu

A nemrégiben a köztársasági elnöki 
posztról lemondott Novák Katalin élete 
végéig titkárságot is igényelhet. Az új tit-
kárságvezetője havi bruttó 2,4 millió fo-
rintot, a két titkársági munkatárs 1 millió, 
illetve 850 ezer bruttót, a gazdasszony 
pedig havi bruttó 700 ezer forintot keres 
majd.

A Szabad György Irodaházban kapott 
helyet Novák Katalin titkársága, amely 
összesen négyfős, a volt köztársasági 
elnök ugyanis nemcsak személyi titkárt, 

kommunikációs referenst és titkárságve-
zetőt, de egy gazdasszonyt is igényelt. A 
volt köztársasági elnök élete végéig há-
romfős titkárságot alkalmazhat, valamint 
térítésmentes egészségügyi ellátás és 
autó illeti meg. Az autóhoz sofőrt is kap.

A volt köztársasági elnökök, bár-
meddig voltak hivatalban, életük végéig 
ugyanannyit keresnek, mint a mindenkori 
államfők: ez a házelnök tiszteletdíjának 
1,1-szerese, jelenleg bruttó 5,2 millió fo-
rint havonta.� Forrás: www.telex.hu

Egy fideszes törvénymódosítás alap-
ján a katolikus papokat továbbra sem 
lehetne megbüntetni, ha nem jelentik, 
hogy gyóntatás közben pedofil bűncse-
lekményről szereztek tudomást. Később 
a párt visszavonta a javaslatnak ezt a ré-
szét, de a gyónási titkot pedofília eseté-
ben is érintetlenül hagyták.

Dunai Mónika (Fidesz−KDNP) olyan 
módosítást nyújtott be a gyermekvé-
delmi törvénycsomaggal kapcsolatban, 
ami az egyházi, egyesületi és alapítványi 
intézmények dolgozóinak is bejelentési 
kötelezettséget írna elő. Ezt kiegészítette 
azzal, hogy továbbra sem terheli „jelzési 
vagy kezdeményezési kötelezettség az 

egyházi jogi személy és a vallási egye-
sület vallásos szertartást hivatásszerűen 
végző tagját az olyan információval kap-
csolatban, amire a hivatásánál fogva ti-
toktartási kötelezettsége áll fenn”. Vagyis 
hogy a katolikus papokat továbbra sem 
lehetne megbüntetni, ha nem jelentik, 
hogy gyóntatás közben pedofil bűncse-
lekményről szereztek tudomást.

A Fidesz-frakció ezzel kapcsolatban 
közleményt adott ki, miszerint „a gyónási 
titokra vonatkozó részt nem támogatják, 
mert annak jelenlegi szabályozása ele-
gendő, módosítása szükségtelen”. Ez azt 
jelenti, hogy a gyónási titok sértetlen ma-
rad.� Forrás: www.444.hu

Minden választás előtt talál valamit a kor-
mánypárt, amitől retteghet a lakosság, 
és ettől csak Orbán Viktor mentheti meg 
őket. Ez a recept eddig működött.

A Fidesz arra épít, hogy ha az embe-
reket sikerül olyan lelkiállapotba hozni, 
hogy már az életükért rettegnek, akkor 
ilyen esetben mellékes, hogy elérték-
telenedik a nyugdíj, rossz az egész-
ségügy, elképesztők az árak. Ilyenkor 
csak egy dolog számít, hogyan úsz-
hatjuk meg élve. A Fidesz a megoldást 

is szállítja: szavazz Orbán Viktorra, és 
megmenekülsz. Ezért kell most minden 
csatornán és hirdetések tömegében ál-
landóan egy minket is közvetlenül érintő 
háborúról hallanunk. A Magyar Nemzet 
című kormánylap már odáig megy az 
ijesztgetésben, hogy térképpel mutatja 
be, hogy milyen széles körben pusztí-
tana el mindent és mindenkit a nagy-
szerű orosz hadsereg fejlett rakétája, az 
RS–24 Jarsz.

Forrás: www.nyomtassteis.hu

Románia is megelőzött minket

Egyszerre zuhan a kivitel és a behozatal

Gazdasszonyt is fizet havi 700 ezerért 
Novák Katalinnak az állam

Atomháborúval riogat a Fidesz

A katolikus papoknak nem kell 
jelenteniük a pedofíliát

Romániában − immár minden mutatószám alapján − többet tudnak vásárol-
ni a fizetésükből az emberek, mint mi Magyarországon.

Idén márciusban pontosan 20 százalékkal kevesebb külföldi árut hoztak be 
az országba, mint egy évvel ezelőtt, és 15 százalékkal kevesebb magyar ter-
méket tudtak külföldre eladni.


